

## 全市已有7个县市区及101家部门单位完成2022年度党报党刊发行任务

株洲日报·掌上株洲讯(记者/邹家虎 通讯员/黄金海) 11月26日,记者从市委宣传部获悉,继醴陵市、炎陵县完成2022年度党报党刊发行任务后,株洲高新区(天元区)、茶陵县、荷塘区、渌口区、石峰区相继完成党报党刊发行任务。市纪委监委、市中级人民法院、市人民检察院等101家部门单位完成了党报党刊发行任务。

各县市区和各部门单位高度重视党报党刊发行工作。株洲高新区(天元区)各级党组织引导党员干部养成读党报党刊的习惯,采取了“分片牵头负责,集中征订支付”的形式,将发行任务分解到各个部门单位,通过设立党报党刊财务专户进行集中收支征订款等。茶陵县成立了7个征订小组,对各企事业单位、人民团体和省市驻茶各单位进行上门征订,茶陵县党报党刊征订超额完成市下达发行计划数金额,体现了高度的政治责任感和使命感。

市委宣传部要求,还未完成党报党刊发行任务的县市区及部门单位切实压实责任,采取有力举措,确保11月29日全市全面完成2022年度党报党刊征订任务。

## 紧急提醒：近期到过这些地方请报备

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼 通讯员/刘兰) 最近,国内疫情出现反复。11月26日,市疾控中心发布紧急提示,瞒报行程信息(尤其是重点地区旅居史)、隐瞒与确诊病例或疑似病例密切接触史、不配合落实防疫措施的行为属违法行为,需要承担法律责任。

11月25日,上海市新增3例确诊病例,浙江省杭州市新增2例无症状感染者,江苏省徐州市新增1例无症状感染者。目前,上海浦东新区花木街道锦绣路1650弄香梅花园一期小区、浦东新区三林镇海阳路1080弄香樟苑小区和青浦区赵巷镇业文路189弄西郊锦庐小区已划定为中风险地区。

市疾控中心提醒,凡11月9日以来有上海市中风险地区所在行政区旅居史、江苏省苏州市旅居史,以及11月21日以来有江苏省徐州市旅居史及浙江省杭州市西湖区旅居史来株/返株人员,11月17—18日参加了在上海举办的“2021首届中国国际财税博览会暨第四届FLF中国财税领袖前沿峰会”的人员,以及与各地已公布的病例活动轨迹有交集、发现健康码变为“红码”和“黄码”的在株人员,要第一时间主动向所在社区(村)、工作单位或所住酒店报备,配合落实相关防疫措施。

此外,外省来株/返株人员抵株时需主动配合查验通信大数据行程卡、湖南省居民健康码,48小时内核酸检测阴性证明(以采样时间计算),建议在抵株后24小时内主动开展1次核酸检测。近期,市民如非必要,不前往上海、江苏徐州和苏州、浙江杭州、辽宁大连、云南德宏州等有本土病例报告的地区旅行或出差。

# 百万级蔬菜大棚就要「上新」了



大棚内种上了“小亲椒”。 株洲日报·掌上株洲记者/王军 摄

株洲日报·掌上株洲讯(记者/王军 通讯员/尹熙) 11月25日,在天元区三门镇月福村,挖掘机伸出“长鼻子”,在河岸边清理淤泥、培实堤岸,不远处的农田里,4个钢架大棚拔地而起,褐色的土地上已孕育出生机。“栽植了3个辣椒品种,最受欢迎的是‘小亲椒’将在明年1月上市。”湖南叁农企业管理有限公司(下称叁农)相关负责人邓凯介绍。

本地辣椒,原本是春季育苗,夏季上市,为何能在叁农提前半年实现?秘诀就藏在新建的设施大棚中。

今年5月,该公司与月福村签订协议,实行村企“三三制”合作模式,新建万亩高标准蔬菜产业园,解决农产品品质提升、品牌建立、销路不畅等问题,带动农民增收致富。经过5个多月的建设,智能蔬菜大棚已基本完工,水肥一体化、恒温恒湿等智能均已调试上线,从实验室培育出的辣椒苗也移栽到了大棚中。

推开大棚,一股热浪迎面袭来,7天前移栽的辣椒苗,已长得亭亭玉立,枝叶交接处还开出了白色花朵。“越冬的菜苗最怕受寒伤了根部,我们在大棚内点燃了增温块,保证长苗子的时节暖洋洋。”邓凯指着过道中燃烧的煤球状物体对记者说。

大棚有5米多高,最顶上是遮阳网,外膜是坚固耐用的薄膜,内部还有遮阴布,通风帘悬挂在四周,每一层都由钢结构支撑,让大棚显得明亮通透,最打眼的要数正前方那道30多米的水帘幕,到了高温的夏季通水,再打开另一侧的8台大型温控风机,整个大棚都会水雾缭绕,让菜苗在最舒适的环境中生长。而这样的大棚造价不菲,单个成本超过了200万元。“尤其是大棚底部还有一米深的地基,开挖了排水设施,防止渗水伤害菜苗根部。”邓凯把大棚的优点一一展示。

事实上,高投入带来的是高产出,以“小亲椒”为例,每亩产量预计2000公斤,每公斤市场价54元,光种一季辣椒的亩产值就达到10万元。

新大棚“上岗”,新品种落地,还有新设备加持。当天,市农业农村局还向叁农捐赠了一批绿色防控物资,包括太阳能杀虫灯、诱蛾球、沾虫板等,总价值共计9.6万元。

市农业综合服务中心主任胡云祥介绍,农药化肥减量是倡导绿色农业发展的一项重要内容,通过新器械、新技术、新模式的推广,可以减少农药使用量6成左右,让老百姓吃上更多绿色环保蔬菜。

“动力之都激情澎湃,轨道交通引领未来”

## 王丽达为“我心中的轨博会”创意标语征集投稿

株洲日报·掌上株洲讯(记者/文樱 通讯员/刘婷婷) “动力之都激情澎湃,轨道交通引领未来。”11月22日,株洲籍著名女高音歌唱家、国家一级演员王丽达为“我心中的轨博会”创意标语征集活动投稿,灵感源于她为株洲演唱的歌曲《动力之都》。

12月8日至11日,2021中国国际轨道交通和装备制造产业博览会将在株洲举办,“我心中的轨博会”创意标语征集活动自20日启动以来,已征集创意标语1800余条。

21日晚,王丽达深圳独唱音乐会刚结束,看到株洲市音乐家协会常务副主席江晖发来的信息,得知即将在株洲举办的“轨博会”正面向全球征集创意标语,便想到了《动力之都》这首歌。

“我的家乡我的株洲,我的动力之都。我是你的螺丝钉,你是我的火车头

……”《动力之都》创作于2009年,这首赞歌深情讲述轨道交通发展历史长河中,镌刻的“株洲印记”。“轨博会落户株洲是件大喜事,希望家乡轨道交通产业继续做大做强,引领株洲的发展升级,服务全世界。”王丽达说。

目前任中央音乐学院教授的著名女高音歌唱家王丽达,多次回到家乡献声,曾演唱《动力谷之歌》《中国动力谷》《株洲人唱株洲的歌》《创造者之歌》等多首株洲歌曲作品,成功主演我市创排的大型民族歌剧《英雄》女主角缪伯英,今年5月荣获中国戏剧梅花奖。“我是株洲人,非常乐意传播家乡文化奉献自己的力量。”王丽达表示。

和王丽达一样,中央民族乐团青年歌唱家傅莉珊、军旅青年歌唱家谢佳脚等株洲籍音乐家也纷纷参与“我心中的轨博会”创意标语征集,为家乡盛会助力。

◀◀上接A1版①

### 收费方案将根据听证意见修改完善

听证会上,听证代表一致认同实行收费管理。

“近年来,车辆数量剧增,实行收费管理有效提高了临时停车位使用效率。”行政部门听证代表石建庚支持听证方案,同时建议在停车配比比较少老旧小区,采用月票、月票等方式收费,给予适当优惠。政协委员代表杨猛则建议,应该有适当超前的思想,规划建设更多的道路临时停车位,并扩大收费管理覆盖面。有些路段适合收费管理,但目前还未在拟收费范围内,仍有很多乱停车现象。

◀◀上接A1版②

隆兴坳村是军事家、外交家耿飚将军的故里,红色文旅资源底蕴深厚。近年来,该村积极探索“政企+村集体+合作社+农户”新模式,培育形成了“两叶一花”(茶叶、艾叶与皇菊)的特色产业,其中,株洲市将军山生态农业发展有限公司主要种植茶叶、皇菊,2020年皇菊销售额达到600万元,让40余名村民实现家

实行收费管理后,还应加强对乱停车现象的管理。消费者代表张钧财反映,路边经常有很多停车位空置,但未划停车位的地方却有车辆乱停车。杨猛建议,加强与交警部门的联动,加强对这些乱象的管理。行政部门代表马静媛也提议,对未停在泊位内的车辆,联合交警部门严格执法,对逃避收费的车辆进行惩罚。

市发改委相关负责人表示,听证会代表意见的采纳情况和听证会决策结果,将于近日公布。收费方案将根据听证意见修改完善后,报送市政府批准执行。

门口务工就业。

市派驻隆兴坳村乡村振兴工作队队员王春城介绍,工作队正与村支“两委”携手,以红色旅游、“两叶一花”种植产业等为支撑,结合村里实际延伸乡村旅游产业链,开展相关实地教研培训,打造农业休闲观光旅游区,推动当地乡村振兴,带动村民奔向共同富裕。

## 教育·星少年

### 梅花

八达小学44班 林子雅 证号:21011004821 指导老师:吴晓燕

梅花是一座永不倒下的丰碑。在白雪皑皑的寒冬里,似火的红梅屹立在枝头,一切都适宜。牡丹国色天香,玫瑰姹紫嫣红,荷花高贵典雅,菊花多种多样,桂花香气扑鼻……但我却更喜欢这冷霜傲雪的梅花。那白里透红的花瓣,淡黄色的蕊,还有那姿态各异的铁褐色枝条,可谓是一增一分则嫌粗,减一分则嫌细;素之一忽则嫌淡,黛之一忽则嫌浓。一阵寒风吹过,一股淡淡的清香

弥漫在空气中,那一片红梅小花惹得人止不住的回眸。

梅花坚韧不拔,在严寒当中依然能够傲然开放。梅花在面对危险时依然昂首向前、百折不挠。或许有人会感到美中不足,因为梅花不像许多植物那样每年开花,可是梅花本身不就是冬天里最亮丽的一道风景吗?

梅花是一座永不倒下的丰碑,警示着我们要学习梅花这种坚韧不拔的品质。

### 猜猜她是谁

九方小学二(4)班 张若宸 证号:21031174939 指导老师:李佳琳

她是我的好朋友,她皮肤有点儿黑,鹅蛋似的脸上留着一排刘海儿。她眼睛小小的,鼻子尖尖的,嘴巴像一个小樱桃,能说会道。

她是一个体育健将。运动会上,她是我们班的主力军;游泳馆里,她像一条海豚,会各种泳姿;乒乓球比赛中,她夺得了银牌。

她很喜欢阅读,常常一个人在座位上看书。她的书包里总会装上一本课外书。她向全

班同学推荐的《中华寻宝记》很受大家的欢迎,大家都抢着看。

我有时候会觉得她像一个假小子,我们女孩子大都喜欢粉色,但是她却钟情于蓝色。下课了,她追着男孩子打闹,玩得满头大汗,像淋了一场大雨。我有时候又觉得她像一个小女孩,讲起话来轻声细语,还特别喜欢卖萌。

现在你们知道她是谁了吧?

### 我和哪吒的一天

北师大株洲附校x1803班 黎涵畅 证号:21040416043 指导老师:丁昌金

今天,我6点就起床了。把床整理好,洗漱完毕,换上我最喜欢的衣服。我先给哪吒打了一个电话,说:“哪吒,我们一起出去玩吧!”哪吒开心极了,回答道:“好啊!我正闲着,在屋顶集合啊!”挂掉电话,我来到了屋顶,等待哪吒的到来。

3分钟后,三头六臂的哪吒,腾云驾雾地来了,哪吒把我拉到云雾上,我们一起飘走了。

我们来到了天官,发现我们的好朋友,顽皮的美杜莎正在石化一个小孩子。哪吒飞快地跑到美杜莎旁边,阻止她的行为。他对美杜莎说:“美杜莎,你又调皮了,怎么能欺负小孩子呢?你石化了他,他会难受,他家里人也会伤心的。”美杜莎听了哪吒的话后,顿时醒悟了!停止了她的不好行为,并把石化魔法解

开了,还跟小朋友道了歉。

我和哪吒继续旅行,来到古希腊,到了宙斯的领地,看见他在晒太阳、喝茶。我们正准备玩“木头人”游戏。突然,哪吒收到了东海龙王的微信,上面写着:“哪吒!我炖了十全大补汤,还有烤全羊,赶紧过来吃好吃的。”我们一听到有好吃的,就立马和宙斯道了别,往龙宫里赶去。

我们到了东海龙宫,东海龙王、小龙女和敖丙已经在门口等着我们了。我们来到饭桌前,喝着鲜汤,大口吃着羊肉,边吃还边对诗,可惜我的诗歌储备量太少,好多都对不上来,看来回去以后我要恶补一下了。

旅行很快就结束了,我们要回家了。我还想再玩一天,但是明天就要上学了,我只能乖乖回家。我和哪吒约好了,有空微信联系,想我的话,就跟视频聊天。

## 绘画作品

### 我为祖国妈妈庆生

泰山学校1802班 王腾毅 证号:21040260178 指导老师:罗伟



### 心之所向

尚格小学1901班 刘成思 证号:21040271662



### 华谊电影小镇

天台小学1807班 唐梓叶 证号:21040096191 指导老师:周翔楠

今天是个开心的日子!因为约了我最好的朋友一起去华谊电影小镇游玩。从株洲出发到华谊电影小镇大概要一个半小时,尽管路途有点远,但我们依然很开心。当我们开车到了那里,已经是下午了,我们买了夜场票,等了大概15分钟才入园。

华谊电影小镇里玩的地方可真多呀!有打真人“CS”的地方,有喂鸽子的地方,有魔法城堡,还有看表演的地方。我们先去了拍照的地方,那里是一条室内街,叫“逗霸逗霸街”。那里有衣服店、酒吧、饭店和商店。有很多人服装店里租借衣服,装扮成动漫里的人物。室内街的建筑很复古,恍惚间我们好像

穿越时间隧道,一下子进入到了18世纪的欧洲街头。我们接下来玩了真人“CS”,在那里,我尝试击中“敌人”,可是,我一枪都没有击中,反而被击中了。

华谊电影小镇里的风景特别像水城威尼斯,那里有贡多拉船,可以坐船观赏欧式建筑,让我们不出国就可以看到威尼斯的风景!

华谊电影小镇里还有拍摄过《密室大逃脱》的影视基地,里面都是我在电视上看到的场景,贴了很多参演明星的海报。可是排队的人太多了!希望下一次能有机会进去亲自玩一把“密室大逃脱”。

华谊电影小镇不但风景超级美,还好玩!

### 失忆河

天元小学1905班 李知见 证号:21040251157 指导老师:徐驰

森林深处有一条“失忆河”,喝了河水就会失去记忆。国王想要喝失忆河的河水,因为他的脑子里一直浮现着一件可怕的事,弄得他晚上睡不好觉,所以他想喝河水来忘记这件可怕的事。但是有一条大蟒蛇守卫着失忆河不让任何人靠近。于是国王就率领着士兵去打大蟒蛇。

一到“战场”,国王就喊道:“冲呀!”所有的士兵都向大蟒蛇冲去。只见大蟒蛇一口咬住好几把大刀,奋力一挣,几个士兵连带着刀一起飞了出去。国王看见这场面,吓得浑身直哆嗦,只好先撤退,回去再想办法。

回到宫殿,一位大臣说:“我听说有一种药水,您只要喝了它,5分钟内别人都看不

到您,这有利于您躲过那条大蟒蛇!刚好我们宫殿里有合成这种药水的材料,您不妨试一试?”“嗯……好吧,那我就试一下吧!”在大臣们的帮助下,国王终于成功合成了这种药水!

一天夜里,国王手持药水独自一人来到了失忆河畔,到了河畔,他拔出药水的盖子,“咕咚咕咚”地喝了起来,然后他半蹲着前进。这时,他踩到了一根树枝,发出了“咔嚓”的声音,大蟒蛇听到后开始向他爬来,嘴里发出“嘶嘶”的声音。国王快速绕过去,跑到河边捧起水就往嘴里送。

最终国王喝到了河水,从此他的脑袋里再也没有浮现过可怕的事了。

### 下列证件 声明作废

·天元区天虹商场三楼尤西子女装店遗失92430211MA4M7DGP45号营业执照正本

·黄小武、皮美玲遗失30023206号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据

·中国教育工会株洲市委员会遗失12430200738996975K号事业单位法人证正、副本

·伟大·英伦国际二期高层12栋2402房(原2302)刘雯君遗失湖南惠天然投资发展有限公司开具的0012182号伟大集团往来结算统一凭据,金额480000元

·伟大·英伦国际二期高层12栋2402房(原2302)刘雯君遗失湖南惠天然投资发展有限公司开具的0012418号伟大集团往来结算统一凭据,金额144000元

·邢哲宇(父:邢博文、母:易艳林)遗失Q430383101号出生证

·天元区栢木小学遗失JY34302110266524号食品经营许可证正、副本

·黄沙遗失湖南新华丽企业集团股份有限公司开具的00054110号往来结算统一凭据,保证金2000元

·朱新春遗失4302230012004170号就业失业登记证

·杨致佳(父:文石华、母:杨梅)遗失P430857596号出生证

·刘玉梅遗失4302230012004946号就业失业登记证